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21 листопада у Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва в рамках Сезону Іспанії
програми “Європейська світлиця” відбулася модна естафета “Темпераментність на
європейському подіумі”. Учні Миколаївського професійного ліцею сфери послуг разом з
бібліотекарями читального залу поринули у світ іспанської моди з її різнобарвними
оригінальними тенденціями.

  
Хоча іспанська мода не найгучніший феномен в категорії від-кутюр, тим не менш на ринку
прет-а-порте, і вже, тим більш, в масовому секторі, іспанці цілком досягли успіху. Що ж
таке іспанський стиль в моді? Це багате декорування, переважання чорних і червоних
кольорів, мереживна обробка... Сьогоднішні іспанки у повсякденному житті хизуються у
вузьких сукнях, носять джинси, ганяють на велосипедах, танцюють темпераментні танці.
І зараз Мадрид є гідним конкурентом Парижу і Мілану, адже основи європейської моди
були закладені саме в Іспанії.

Але краще один раз побачити, ніж 10 раз почути, тому дівчата захоплено розглядали
моделі на екрані під час перегляду відеозапису показу мод іспанських модельєрів.
Наприклад, Агата Руїс де ля Прада — відома не тільки в своїй рідній Іспанії, але і всьому
світові. Її фірмовий почерк легко дізнатися і запам'ятати, тому що головні риси її
колекцій, незалежно від сезону, — строкаті, райдужні фарби. Творчість цього дизайнера
— це терапія кольором. Більш ніж за 20 років творчості Агаті вдалося створити і
розфарбувати в яскраві фарби всі об'єкти дизайнерської думки: одяг, аксесуари, меблі,
простір кімнат. І тепер Агата носить титул “найбільш ексцентричної дами іспанської
моди”. Історія моди знає багато великих імен, але ніхто не користувався такою повагою
колег, як Крістобаль Баленсіага, який відкрив своє перше ательє в шістнадцять років. Він
залишається культовою фігурою для колег, адже саме він створив те, на чому і понині
стоїть сучасний дизайн: вузький прямий силует у формі літери І, сукні-бочки,
пальто-каре, вільні жакети з величезними капюшонами, сукні-трапеції.. І це лише 10
відсотків його образів, які досі експлуатують сучасні дизайнери. “Дизайнер дизайнерів”,
саме так його часто називали. Сама Коко Шанель одного разу сказала, що Баленсіага —
це єдиний кутюр'є, який здатний самостійно моделювати, кроїти, різати і шити.

Якщо вас цікавлять країни Європи, історія та сучасність Європейського Союзу, —
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ласкаво просимо до Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва, де реалізується
комплексна культурно-освітня програма “Європейська світлиця”. У нас ви можете
дізнатися багато цікавого.
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